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Szász Antónia

Bevezető
Krízis és antropológia – 2. rész

Tematikus válogatásunk a Kultúra és Közösség 
folyóirat 2025. évi 3. és 4. számában a krízist és a 
válságot kulturális antropológiai szemlélettel és in-
terdiszciplináris jelleggel vizsgáló, tematikusan is 
sokszínű kutatások eredményeibe enged bepillan-
tást. A 4. számban megjelent írások is számos példát 
hoznak arra, miként jelennek meg a különféle krí-
zishelyzetek a helyi közösségek, szűkebb és tágabb 
társadalmi csoportok életében, és azok miként igye-
keznek megküzdeni a kihívásokkal.

A témában folyó kutatások megvitatásának és 
bemutatásának előzménye a Magyar Kulturális 
Antropológiai Társaság 2023 októberében megren-
dezett, „A krízis antropológiája” című vándorkonfe-
renciája volt. Az ott felvetett kérdések, gondolatok 
többeket inspiráltak további kutatásra, az elemzési 
horizontok kiszélesítésére, új szempontokkal való 
gazdagítására.

A krízishelyzetek kutatása azért izgalmas, mert 
nemcsak hosszú, hanem rövidebb távú dinamikus 
változások, az ezeket kiváltó és alakító tényezők 

vizsgálatára is lehetőséget adnak, nem ritkán éleseb-
ben, érzékletesebben engedik láttatni a társadalmi 
konstellációk és hatásmechanizmusok működését, 
illetve rávilágítanak azokra a kihívásokra, amelyeket 
krízisként élnek meg az adott társadalomban, kö-
zösségben, valamint azokra a megküzdési módok-
ra, társadalmi-kulturális gyakorlatokra, amelyekkel 
igyekeznek kezelni e helyzeteket.

A szerzők sokféle szemléletmóddal és módszer-
rel dolgoztak, tanulmányukban új kutatási ered-
ményeket, érdekes leírásokat, sokrétű elemzéseket 
ismertetnek.

Szeretnék köszönetet mondani a lektoroknak, 
akik értékes észrevételeikkel segítették a szerzők és 
a szerkesztő munkáját; valamint Mecsi Diánának, 
Mészáros Csabának és Nagy Zsoltnak, akik a szer-
kesztésben közreműködtek.

Kellemes olvasást kívánok a magam és a szer-
zők, közreműködők nevében is!

Szász Antónia
vendégszerkesztő
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